Протокол №3
от 15.08.2008г.

собрания работников ОУ МСОШ с.Светиловки
 от 15.08.2008г
Присутствовало 24 человека
Повестка дня:

1. Новая отраслевая система оплаты труда.

2. Обсуждение локальных актов.

 Слушали:
1. По первому вопросу директора школы Сорокину Г.А. и начальника МУ ОО администрации Карпечкину Е.В.

          Директор школы Сорокину Г.А.   предложила обсудить вопрос о переходе школы на принципиально новую систему оплаты труда педагогических работников школы. Переход на НСОТ вызван тем, что уже давно назрела проблема реформирования принципов формирования заработной платы работников бюджетной сферы. До сих пор зарплата начислялась по ЕТС и напрямую зависела от количества часов. У данной системы очень много недостатков: погоня за часами, сдерживание развития новых технологий, уравниловка в оплате учителей. 
        В  силу того, что с принятием законодательства, связанного с изменением принципов разграничения бюджетных полномочий и реформой административной  системы меняется и представление о бюджетных нормативах в образовании  и  с 01.01.2009г   все  школы перейдут на отраслевую систему заработной платы.  Так как «деньги следуют за учеником», это означает, что будет определяться величина норматива в расчете на одного ученика; школа получит финансирование из бюджета пропорционально численности обучающихся.  Будет введен новый механизм формирования заработной платы, который предполагает оплату труда в зависимости от качества, результативности труда; повышения стимулирующей составляющей. 
Таким образом, заработная плата работников в новых условиях  будет состоять из:

· гарантированной части заработной платы, которая не может быть меньше выплачиваемой в настоящее время заработной платы (без учета премий и иных стимулирующих выплат), при сохранении объема должностных обязанностей и выполнения работ той же квалификации; она составит 70% фонда заработной платы.
· стимулирующей части заработной платы, размер которой для каждого работника зависит от результатов и качества его труда; её размер -30% фонда заработной платы.
· Для руководителей учреждения вводится особый порядок труда, при котором размер заработной платы руководителя зависит от величины средней заработной платы работников, которые относятся к основному персоналу возглавляемого им учреждения, и от достижения целевых показателей эффективности работы учреждения, установленных учредителем.

Начальник МУ ОО администрации Е.В.Карпечкина подробно рассказала о том, как будет формироваться оплата труда и ответила на вопросы учителей.
2. По второму вопросу заместителя директора школы Васильеву Т.Г.  Она предложила обсудить:      
  - Положение о выплатах стимулирующего характера.

  - Положение о выплатах компенсационного характера.

Решили:

1. Принять к сведению информацию о переходе на НСОТ.

2. Доработать Положения с учетом высказанных мнений и замечаний. Срок до 28.08.2008г
Проголосовали единогласно.
               Председатель:                            Васильев С.Ю.

               Секретарь:                                  Колган Е.А.

